

这俩小伙有点不地道,以后大家可别信了

# 说是骑友,途经济宁时没了钱 乞讨半月,可两人依然没离去

本报记者 路帅

身穿骑行服,背着行李包,旁边还放着两辆山地车,身前的纸上写着“我们太饿了”。近日,在济宁城区太白楼路文化广场附近,两个自称来自江苏在街头乞讨的“骑友”吸引了众多市民的关注,很多热心市民纷纷伸出援手,给予帮助。但半个多月的时间里,两人却频繁出现在运河城、秀水城等地,不少市民质疑这会不会是一种新的骗术。



两名正在乞讨的小伙子。(市民闫女士提供)

## 身穿骑行服,沿街乞讨获诸多爱心

7月1日晚七时许,市民孙女士在太白楼附近逛街,看到路边坐着两名青年正在乞讨。“两个人都20多岁,穿着骑行服,戴着头盔,旁边还有两辆山地车,地上放着一张纸。”孙女士掏出手机,给记者讲述起当时的场景。照片中,一名稍胖的男子盘坐在地上,另一名男子半蹲着,胸

前抱着自己的背包,身上斜挎着单反相机。在两名男子前面,一张草绿色的纸被打气筒压着,上面写着:我们太饿了,求助几块钱,请方便给点钱。周围不少市民都纷纷驻足观看。“他们说自己是江苏过来的,要去北京,路过济宁时钱花光了。”看着可怜,孙女士塞给他们二十元

钱。

2日下午,记者来到秀水城附近探访,有些市民反映,两人已经在附近乞讨半月有余,每天都是以同样的名义进行乞讨。采访中记者还了解到,两人在乞讨过程中获得很多市民的资助,有的市民甚至当场给了两人500元。

## 说马上离开,半个多月仍未见去意

“大约半个多月前,晚上逛街时就看到过他们,出于同情我还和他们攀谈了一会,确实是外地口音。”市民王先生说,他本身就是骑行爱好者,看到两个年轻人就想到了自己出门在外的样子。“两人说计划骑车去北京,途经济宁时就没钱了,打算乞讨点路费,当天晚上就

骑车离开济宁继续北上。”好心的王先生除了掏出两百元钱外,还打算联系媒体帮助他们。可是不久,王先生在街头再次见到两人,还是那套装备,这时王先生觉得“自己上当了”。

“真正的驴友或骑友是不会乞讨的,没有钱完全可以让朋友汇钱到卡里。”爱好

骑行的刘女士告诉记者,现在很多人都爱骑行,确实发生过在外地被盗财物的事情,但极少会有骑友采用街头乞讨的方式,而且这两人以骑行爱好者的身份在济宁逗留乞讨这么久,极有可能是在利用市民的爱心骗钱。

(奖励线索提供人间女士 50元)

# 征集“矮小儿童” 免费参加增高夏令营

身材矮小已经成为当今儿童生长发育中最常见的内分泌疾病之一,也是儿童自身、家长、老师、社会都极其关注的问题,为了满足广大矮小儿童及家长的就医需求,借暑期孩子放假之际,2013年7月6日(周六)上午8:00~12:00,济宁医学院附属医院与北京协和医院将联合举办“暑期关爱——“矮小儿童”增高夏令营”活动,从即日起,在6岁~12岁符合矮小诊断标准的患者中,筛选出25名矮小患者,免费参加此次夏令营活动。此次夏令营活动在北湖举行,通过参加“趣味运动会+互动游戏”的模式,改善矮小患者的社交、心理等障碍,锻炼营员间相互合作、相互分享的团队合作能力。通过活动希望再次引起社会对矮小儿童的关注,及早发现、及早治疗,以免延误最佳治疗时机而造成无法挽回的后果!

**征集人群:** 6岁—12岁矮小身材儿童

**活动时间:** 2013年7月6日(周六) 8:00~12:00

**活动地点:** 济宁市北湖

**咨询热线:** 15864127710(张老师) 0537-2903177

**报名方式:** 请到济宁医学院附属医院医院内分泌科门诊

**主办单位:** 济宁医学院附属医院

**协办单位:** 北京协和医院

## 暑期关爱——“身材矮小”

### 大型义诊活动

您的孩子是否生长迟缓甚至矮小?您的孩子还有长高的机会吗?怎样让孩子科学长高?为了满足广大矮小儿童及家长的就医需求,借暑期孩子放假之际,济宁医学院附属医院内分泌科矮小专科门诊将与北京协和医院内分泌科矮小专业组专家进行本年度第二次联合义诊,届时来自北京协和医院的权威专家将为大家做关于儿童生长发育方面、矮小症治疗方面的讲座报告,并做现场答疑,从内分泌角度科学地为您矮小的孩子找病因,早发现、早诊断,抓住治疗时机,使矮身材的孩子不再遗憾!

如果您的孩子有以下问题,即日起请到济宁医学院附属医院内分泌科提前进行咨询登记预约。

1. 3岁—青春期前每年生长速度低于5CM。
2. 青春期每年生长速度低于7CM。
3. 孩子身高明显低于同年龄、同性别的其他孩子。

预约时请提供孩子实际年龄以及父母的身高,孩子的身高及体重,并带上孩子的化验及检查报告(骨龄片),我们将根据预约顺序安排义诊活动。



**活动地点:** 济宁医学院附属医院

**培训中心楼五楼第一阶梯教室**

**活动时间:** 2013年7月7日(周日) 8:00~12:00